

浙大给予犯强奸罪学生留校察看处分

学校回应:启动后续调查

本报讯 7月20日,一份《浙江大学关于给予努××留校察看处分的决定》在网上引发关注。这份决定显示,2016级学生努××犯强奸罪,被法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,因此被浙江大学给予留校察看处分。7月21日上午,浙江大学值班室一名工作人员向记者回应称,7月20日浙江大学紧急召开了会议,正在研究处理此事,后续情况会再公布。

《浙江大学关于给予努××留校察看处分的决定》于2020年7月17日发布在浙江大学党委学生工作部网站上。该处分决定

显示:努××,2016级学生。2020年4月17日,杭州市西湖区人民法院判决该生犯强奸罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月(见[2020]浙0106刑初140号刑事判决书)。根据《浙江大学学生违纪处理办法》(浙大发本[2017]119号)第十七条第一款第(三)项的规定,经研究决定,给予努××留校察看处分,期限12个月,自处分决定作出之日起计算,到期可以申请解除。

浙江大学在上述决定中表示:该生对本处分决定如有异议,可在收到处分决定书后10日内,向学校学生申诉处理委员会

提出申诉。

上述处分决定的编号为浙大发本[2020]38号,落款为“浙江大学2020年7月14日”。

此外,记者注意到,《浙江大学学生违纪处理办法》(浙大发本[2017]119号)第十七条为:

学生违反国家法律,被追究刑事责任或者受到治安处罚的,分别给予以下处分:(一)被处以治安警告或治安罚款的,根据情节,给予严重警告以上处分;(二)被处以治安拘留的或因违法犯罪被免于刑事处罚的,给予记过以上处分;(三)被司法机关判处管制、拘役或独立适用

附加刑的,或被判处有期徒刑被宣告缓刑的,给予留校察看或者开除学籍处分;被判处有期徒刑以上刑罚的,给予开除学籍处分。

被追究刑事责任或受到治安处罚前因同一行为已被学校纪律处分,但处分明显偏轻或偏重,需要重新作出处分决定的,撤销原处分,按本规定条款处理。

7月21日浙江大学微信公众号发布情况通报称,针对网上反映关于该生的相关情况,学校高度重视,立即启动了后续调查。(岳怀让 程婷 周晓航)

人社部:

减免社保费不影响养老金按时足额发放

据新华社北京7月21日电(记者王优玲)针对今年减免企业养老保险费力度空前的情况,人力资源和社会保障部养老保险司司长聂明隽21日说,减免社保费不会影响养老金的按时足额发放,“减免政策事先经过了反复研究、缜密评估和精确测算,是以必须确保养老金的按时足额发放为前提的”。

外教聘任管理办法征求意见

新华社北京7月21日电 教育部网站21日发布公告,就《外籍教师聘任和管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿对聘任外籍教师的基本要求、资格条件、考核监督等作出规定。

征求意见稿规定,外籍教师应当遵守中国法律法规,遵守中国的公序良俗和教师职业道德,遵守教育与宗教相分离的原则,所实施的教育教学活动和内容应当符合中国的教育方针和教学基本要求,不得损害中国的国家主权、安全、荣誉和社会公共利益。

根据征求意见稿,外籍教师应当具备从事教育工作所必需的教育资质和教学技能。外籍教师应当身心健康,品行良好,无犯罪记录,无传染性疾病和精神障碍史,无性骚扰、吸食注射毒品、长期服用依赖性精神药品等行为以及其他可能对学生安全和个人身心健康造成影响的疾病、行为。

征求意见稿提出,建立外籍教师信用记录制度。有吸食毒品等违反治安管理行为,有性侵害、虐待未成年人行为,有性骚扰学生或者其他严重违反中国的公序良俗和教师职业道德、行为准则等情形,教育机构应当予以解聘,并报告主管教育行政部门,记入信用记录。

新支线客机 ARJ21 载客破百万人次

设多个基地 加速冲出国门

新华社上海7月21日电(记者贾远琨)7月20日晚,随着一架身披成都航空“中国梦”涂装的EU6674航班客机从上饶三清山机场起飞,在成都双流机场降落,ARJ21飞机运送乘客总量正式突破100万人次。

自2016年6月28日ARJ21飞机首航至今,成都航空ARJ21飞机机队规模已达21架,开通46条国内外航线,通航43座城市,陆续建立成都、泉州、银川等6个示范运营基地。目前,国航、东航、南航、天骄航空、江西航空等也加入了ARJ21飞机运营队伍。各家航司共接收33架ARJ21飞机,开通覆盖我国华北、东北、华南和西南等地区的航线,通航城市已达56座,意味着ARJ21飞机初步形成规模化运营。

成都航空作为ARJ21飞机运营的先行者,建立了ARJ21飞机运行管理体系、维修保障体系和训练体系,逐步构建起贯通南北、连接东西、干支结合的航线网络结构,开通了哈尔滨往返符拉迪沃斯托克国际航线和成都往返兰州等一般高原航线,培养飞行员等机型特种作业人员496人,为推动我国支线航空运输发展作出贡献。

为加快ARJ21飞机走出国门的步伐,成都航空已在哈尔滨、威海设立运行基地,并计划在泛北部湾地区设立运行基地,以三个基地为支撑点辐射俄罗斯远东地区、日韩、东南亚及部分南亚地区,打造ARJ21飞机国际中短程航线枢纽。(华商)



家风家训代代传

7月21日,老党员在安定书院社区家风廊为青少年宣讲家风。

当日,浙江省湖州市吴兴区爱山街道安定书院社区开展“听爷爷奶奶讲家风”活动,让社区的青少年了解家风文化。新华社记者 翁忻旸 摄

全国检察机关两年来受理职务犯罪逾4万人

据新华社北京7月21日电(记者白阳)2018年至2019年,全国检察机关共受理各级监委移送职务犯罪40326人,其中贪污贿赂类犯罪占比超过80%。这是记者21日从最高人民法院举行的新

闻发布会上获悉的。

据最高人民法院第三检察厅厅长王守安介绍,2018年检察机关受理各级监委移送职务犯罪16092人,2019年受理24234人,同比上升50.6%。经审查,决定

提起公诉28387人,决定不起诉954人。

在这些职务犯罪案件中,贪污贿赂类犯罪占比超过80%,所涉罪名集中在贪污罪、受贿罪、行贿罪和挪用公款罪;渎职侵权类

犯罪占比10%左右,所涉罪名主要集中在玩忽职守罪、滥用职权罪、徇私枉法罪等。

基层公职人员职务犯罪占绝大多数,乡科级以下公职人员占80%以上。

陕西一县医院“用错药”致老人去世

本报讯 “7月16日,我父亲因肝硬化住院输液,19日凌晨医护人员在给父亲输液后,1点左右发现父亲出现不适,才看到输液瓶上写的并不是父亲的名字,凌晨3点左右父亲去世,医院承认错用了药物。”7月21日,陕西省澄城县安里镇的杨先生仍不愿相信父亲去世的事实。

杨先生介绍,16日,64岁的父亲因肝硬化住进澄城县医院,医生开具了药,16日、17日输液一

切正常。18日晚,医护人员再次给杨先生父亲输液,晚上12点左右,医护人员到病房给杨先生父亲换药。“当晚我跟弟弟一起在医院陪床,我记得当时护士进房间后就说了句,46床换药,之后就更换了药,护士未确认患者姓名信息。换药后护士就走了,我跟弟弟未察觉有异常。19日凌晨1点左右,父亲突然咯血,我们赶紧叫护士,无意间发现输液瓶上的名字竟不是我父亲的名字,写的

是一女性的名字,可能是输错药了。凌晨3点左右,父亲就去世了。”

杨先生及家人认为,此事医院应承担所有责任,给患者输错药是导致老人去世的直接原因。“当天医院承认输液过程中存在失误,就赔偿问题与院方协商多次,但院方只愿给两三万元补偿。这个我们家属接受不了。”杨先生说。

7月21日上午,记者从杨先

生提供的事发当晚的照片看到,输液瓶上有一个“女”字,还有一个手写的数字“45”,杨先生说,45代表的是床号,那瓶药应该是给隔壁45床的药。

澄城县医院办公室一负责人表示,此事医务科正在处理,具体情况不清楚。

澄城县卫健局一工作人员说:“确有其事,局里的相关领导这几天一直在处理此事,详细情况不清楚。”(华商)